
 

 
 

ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ/ΣΤΡΙΕΣ ΤΗΣ ΑΣΤΕΡ 

 
 

Χειραψίες που «ξεκλειδώνουν» το μέλλον του Τουρισμού 

 

Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις για την «Ημέρα Καριέρας» στις εγκαταστάσεις 

της ΑΣΤΕΡ, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 19 και 20 Μαρτίου 2026. 

Με την πολύτιμη παρακαταθήκη των 70 ετών λειτουργίας της, η Α.Σ.Τ.Ε. Ρόδου διοργάνωσε την πιο 

δυναμική "Ημέρα Καριέρας" των τελευταίων ετών, επισφραγίζοντας την καθιέρωσή της ως έναν 

θεσμό-σταθμό για τον κλάδο. Ξεφεύγοντας από τα καθιερωμένα, η εκδήλωση λειτούργησε ως ένα 

ζωντανό κέντρο διασύνδεσης και προσλήψεων, όπου οι σπουδαστές/σπουδάστριές μας απέδειξαν 

έμπρακτα γιατί θεωρούνται η "ελίτ" της τουριστικής εκπαίδευσης. 

Δεν επρόκειτο απλώς για μια εκδήλωση, αλλά για τη στιγμή που η θεωρία συνάντησε την πράξη. 

Περισσότεροι από 260 σπουδαστές συνομίλησαν με 100 και πλέον εκπροσώπους κορυφαίων ομίλων 

και επιχειρήσεων του κλάδου από τη Ρόδο και ολόκληρη την Ελλάδα. Στάθηκαν απέναντί τους όχι ως 

σπουδαστές και σπουδάστριες, αλλά ως οι αυριανοί ηγέτες της φιλοξενίας. 

Η παρουσία των επιχειρήσεων, που φέτος σημείωσε ρεκόρ συμμετοχής, αποτέλεσε έμπρακτη ψήφο 

εμπιστοσύνης στη νέα γενιά επαγγελματιών. Οι εκπρόσωποί τους μετέφεραν την τεχνογνωσία και το 

όραμα των πιο επιτυχημένων εταιρικών ονομάτων της αγοράς, ενώ η ενεργή συμμετοχή τους και ο 

χρόνος που αφιέρωσαν σε κάθε υποψήφιο ξεχωριστά, μετέτρεψαν την "Ημέρα Καριέρας" σε ένα 

κορυφαίο γεγονός επαγγελματικής διασύνδεσης. Επιβεβαιώθηκε έτσι, ότι οι ηγέτες του τουρισμού 

αναγνωρίζουν και επιβραβεύουν την αξία και την ποιότητα. 

Η φετινή διοργάνωση απέδειξε ότι όταν η προσφορά συναντά τη ζήτηση με οργανωμένο και σύγχρονο 

τρόπο, το αποτέλεσμα είναι εντυπωσιακό. Αυτό αποτυπώθηκε στην κατάμεστη πρόσφατα 

ανακαινισμένη αίθουσα εκδηλώσεων της ΑΣΤΕΡ, με έναν κοινό στόχο: την αναβάθμιση της 

Ελληνικής Φιλοξενίας. 

Τα νούμερα που λένε την αλήθεια: 

104 – Τουριστικές μονάδες. 

260 - Σπουδαστές/Σπουδάστριες που συνομίλησαν με όλες τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις. 

Το "νέο αίμα" του τουρισμού έκλεψε τις εντυπώσεις. 

Οι εκπρόσωποι των επιχειρήσεων δεν έκρυψαν τον ενθουσιασμό τους για το επίπεδο των 

συμμετεχόντων. Η άρτια τεχνική κατάρτιση, η επικοινωνιακή ευχέρεια και η γλωσσομάθεια, σε 

συνδυασμό με το ήθος και τον επαγγελματισμό τους, επιβεβαίωσαν ότι η νέα γενιά είναι έτοιμη να 

αναλάβει ηγετικό ρόλο στην παροχή υπηρεσιών υψηλών προδιαγραφών. 



Η μεθοδική προετοιμασία των σπουδαστών/σπουδαστριών μας αναδείχθηκε στο "κλειδί" της επιτυχίας. 

Με πλήρως ενημερωμένα βιογραφικά σημειώματα και στοχευμένη στρατηγική αυτοπροβολής, 

λειτούργησαν ως ολοκληρωμένοι επαγγελματίες από την πρώτη στιγμή, μετατρέποντας τις 

συνεντεύξεις σε ουσιαστικές προτάσεις συνεργασίας.» 

 

Η πρωτοφανής επιτυχία της φετινής Ημέρας Καριέρας δεν ήταν αποτέλεσμα σύμπτωσης, αλλά της 

αστείρευτης ενέργειας και του οράματος του Εκπαιδευτικού και του Διοικητικού Προσωπικού της 

Α.Σ.Τ.Ε. Ρόδου. 

 Με προσωπικό στοίχημα την άρτια φιλοξενία και την ουσιαστική διασύνδεση κάθε 

σπουδαστή/σπουδάστριας με την αγορά εργασίας, οι διοργανωτές «έδωσαν την ψυχή τους» σε κάθε 

λεπτομέρεια. Από τον στρατηγικό σχεδιασμό μέχρι τη ζεστή υποδοχή των συμμετεχόντων, η ομάδα 

απέδειξε ότι η εκπαίδευση και ο τουρισμός δεν είναι απλώς αριθμοί, αλλά άνθρωποι που στηρίζουν 

ανθρώπους. Αυτή η προσωπική δέσμευση ήταν που μετέτρεψε μια τυπική εκδήλωση σε μια αληθινή 

γιορτή του επαγγελματισμού. 

 

Οι σπουδαστές έφυγαν από την εκδήλωση έχοντας ήδη μια προφορική πρόταση για την καλοκαιρινή 

τους πρακτική. Στην τεράστια ζήτηση για εξειδικευμένα στελέχη και την ετοιμότητα των παιδιών μας 

η ΑΣΤΕΡ θα ανταποκρίνεται πάντα στις υψηλότερες απαιτήσεις. 

 

Στην "Ημέρα Καριέρας", είδαμε το μέλλον του τουρισμού να παίρνει σάρκα και οστά μέσα από 

εκατοντάδες χειραψίες και συνεντεύξεις. Ένα τεράστιο "ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ" στους πρωταγωνιστές της 

αγοράς που άνοιξαν τις πόρτες τους και μοιράστηκαν το όραμά τους με τους υποψηφίους. Μαζί, δεν 

προσφέραμε απλώς δουλειές, αλλά δημιουργήσαμε τις βάσεις για τις επόμενες μεγάλες καριέρες στον 

τουρισμό. 

 

Η ελληνική φιλοξενία ξεκινά από το κέρασμα. Εκφράζουμε τη βαθιά μας ευγνωμοσύνη στις 

επιχειρήσεις HARMONY RESORT, THE WINE HOTEL, ΑΡΤΟΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ ΡΟΔΟΥ 

(ΝΙΚΟΛΗΣ) και ΧΑΡΙΤΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ (αντιπροσωπεία και βιοτεχνία επεξεργασίας καφέ) για την 

ευγενική χορηγία τους. Η ποιότητα των γεύσεων και η άψογη παρουσίαση των εδεσμάτων 

προσέδωσαν μια επιπλέον νότα επαγγελματισμού και φροντίδας στη διοργάνωσή μας, αφήνοντας την 

καλύτερη επίγευση σε όλους τους παρευρισκόμενους. 

Επίσης, ευχαριστούμε θερμά το SEMIRAMIS CITY HOTEL για τη δωρεά των αναμνηστικών t-shirts 

με τον τίτλο "70 χρόνια Α.Σ.Τ.Ε.Ρ. 1956-2026". 

Ραντεβού στην κορυφή της σεζόν! 

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


